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令和５年度第１回 西三河南部東構想区域 地域医療構想推進委員会 会議録 

 

１ 日 時 令和５年６月７日（水）午後１時３５分から午後２時１５分まで 

２ 場 所 西三河総合庁舎 ７階 ７０１会議室 

３ 出席者 別添出席者名簿のとおり  

４ 傍聴人 ３人 

５ 議事 

（１）議題 

  西三河南部東医療圏公的病院等再編計画について 

（２）報告事項 

医療機器の共同利用計画について 

６ 会議の内容 

○事務局（彦田西尾保健所次長） 

ただ今から、「令和５年第１回 西三河南部東構想区域 地域医療構想推進委員会」を開始したいと思いま

す。 

私は、司会を務めさせていただきます、西尾保健所次長の彦田と申します。 

会議に先立ちまして、事務局を代表し、西尾保健所長の宇佐美からご挨拶申しあげます。 

○事務局（宇佐美西尾保健所長） 

皆さん、こんにちは、愛知県西尾保健所の宇佐美でございます。 

皆様方におかれましては、大変お忙しい中、「令和５年度第１回 西三河南部東構想区域 地域医療構想推

進委員会」に御出席いただきまして、誠にありがとうございます。 

委員の皆様方におかれましては、日頃から本県の保健医療行政の推進に格別の理解と御協力を賜っており厚

く御礼申し上げます。 

さて、地域医療構想につきましては、平成 28 年 10 月に愛知県の地域医療構想を策定しておるところです

が、地域における協議の場としてこの推進委員会が設置されております。本日の会議では、議題 1件と報告事

項１件を提出させていただいております。議題（１）として「西三河南部東医療圏公的病院等再編計画につい

て」ですけれども、関係機関において協議し作成されました「公的病院等再編計画」の内容の適否について皆

様方に御審議いただくものです。 

また、報告事項として、外来医療計画に基づき医療機関から対象機種の共同利用計画の提出がありましたの

で、報告させていただくものです。 

限られた時間ではございますが、皆様方には当西三河南部東構想区域の医療提供体制が将来にわたり、この

地域にふさわしいものとなりますように活発なご議論をお願い申しあげまして、挨拶とさせていただきます。 

本日はどうぞよろしくお願い申しあげます。 

○事務局（彦田西尾保健所次長） 

続きまして、資料の確認をさせていただきます。 

まず、皆様に事前に送付させていただき、本日お持ちいただきました資料として、「次第」、「第１回 西三

河南部東構想区域 地域医療構想委員会 委員名簿」、「当委員会の開催要領」、「資料１－1 西三河南部東医

療圏公的病院等再編計画について」、「資料２ 外来医療計画に係る取組について」、 

そして本日机の上には、「出席者名簿」と「配席図」、「資料 1－２ 西三河南部東医療圏公的病院等再編計

画（案）」を配布させていただきました。 

なお、「資料 1－２」につきましては、不開示情報が含まれているため、傍聴の方々にはお配りしておりま

せん。 
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出席者の皆様の御紹介でございますが、本来ですと今日御出席の皆様の御紹介をさせていただくところです

が、時間の都合もございますので、お手元の出席者名簿及び配席図でもって紹介にかえさせていただきたいと

思います。 

本日の出席者ですが、欠席者０名で、代理出席が５名おられますが、代理出席の方々には委任状を御提出し

ていただいております。従いまして委員１６名中代理出席５名を含め全員出席となっておりますので、地域医

療構想委員会開催要領第５第５項の規定により、本委員会は有効に成立しております。 

続きまして、委員長の選出にまいります。開催要領第３条第４項の規定により、「委員長は委員の互選によ

り定める」ことになっております。僭越ではございますが、事務局といたしましては岡崎市医師会の「小原会

長」を推薦したいと思いますが、いかがでしょうか。 

（異議なしの声あり） 

異議なしと認められましたので、委員長には岡崎市医師会長の小原会長に決定させていただきます。 

以降の議事の進行につきましては、小原委員長にお願いしたいと思います。 

○委員長（小原岡崎市医師会長） 

皆さん、こんにちは岡崎市医師会会長の小原です。それでは、ご指名に従い本日の委員会の進行を務めさせ

ていただきます。 

とてもムシムシする気候の中ではございますが、今日の議題は非常に重要な議題になっておりますので、皆

さんの忌憚のない御意見をいただきながら良い方向へ進んで行きたいと思いますので、活発なご意見よろしく

お願いします。 

それでは議事に入りたいと思いますが、その前に本日の会議の公開・非公開の取扱いについて、決めておく

必要がありますので、事務局から説明をお願いします。 

○事務局（彦田西尾保健所次長） 

この委員会は、開催要領第６第１項により原則公開となっております。ただし、議題（１）については不開

示情報が含まれておりますので、議題（１）は非公開とし、その他の議題は公開としたいと考えております。 

本日の委員会の案内は、西尾保健所のホームページに掲載されており、本日の委員会の概要及び会議録につ

きましても、非公開の議題（１）を除き後日掲載することとなっておりますので、ご承知おきください。 

また、発言を記録したいので、発言される方はマイクを使って発言をお願いいたします。 

なお、会議録の公開に当たり、公開前に事前に内容の確認をさせていただきますので、よろしくお願いいた

します。 

本日、傍聴人が３名おられますので、ご報告させていただきます。 

○委員長（小原岡崎市医師会長） 

 ただ今、本日の議事の公開について事務局から説明がありましたが、この点について何か御意見、御質問等

はありますか。よろしいですか。 

早速、本日の会議を進めて行きたいと思います。ただ今から次第に沿って進めていきますが、1時間程度を

予定しておりますので議事が円滑に進みますよう、ご協力をお願いします。 

それでは、「議題（１）西三河南部東医療圏公的病院等再編計画について」に移りたいと思います。 

この議題につきましては、先ほどからのお話のように非公開で行いますので、傍聴人の皆様は一度ご退席を

お願いします。 

（傍聴人退室） 

【議事内容については、非公開で、記載せず。】 

（議題（１）終了後、傍聴人入室） 

○委員長（小原岡崎市医師会長） 

それでは報告事項に移ります。「報告事項（１）医療機器の共同利用計画について」、事務局から説明を、お
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願いします。 

○事務局（西尾保健所小林主査） 

 西尾保健所総務企画課の小林といいます。それでは座って説明させていただきます。 

お手元の「資料２ 外来医療計画に係る取組みについて（共同利用計画書）」を、ご覧ください。 

資料２の最後のページ、７ページ目にありますように、令和 2年 3月に外来医療計画が策定されこの外来医

療計画において、令和 3年 4月 1日より医療機関が対象機種を新規又は更新した場合、利用計画を策定し、所

管保健所へ提出し、医療構想推進委員会で確認することとなっています。 

今回は、令和 5年 2月 1日から 4月 30日までに提出されたものを報告します。 

資料２の２ページにあるように、宇野病院と岡崎市医師会はるさき健診センターよりＣＴ、ＭＲＩでの共同

利用の提出があり、各共同利用施設の一覧が別紙 1、２として、３ページから６ページまでに載せてありま

す。 

岡崎市医師会公衆衛生センターのマンモグラフィーについては、「健診での使用であり、共同利用は、岡崎

市医師会はるさき健診センターにて行っているため共同利用は行わない」として、共同利用計画書の提出があ

りました。 

今までの報告内容を含め愛知県内の共同利用計画提出状況について、2022 年 10 月末現在までのものが愛知

県のホームページの外来医療計画の中に掲載されています。 

外来医療計画に係る取組みについての説明は、以上です。 

○委員長（小原岡崎市医師会長） 

 ありがとうございました。ただ今の説明に対して、何か御意見、御質問等ございますか。 

今の説明にありましたように、令和 2年 3月に外来医療計画の策定時から、本日上げられた報告以外に、今

までに上がったものも含めて、実際に共同利用するスキームがちゃんとできているのか、あるいは利用側の状

況はどうなのかを、今後確認して行きながら進めていきたいと思います。 

特に、御意見、御質問等はよろしいですか。それではこの件の報告は、終わらせていただきます。 

せっかくの機会ですので、何か御意見、御質問等ございましたら、お願いします。 

特に、御意見等無いようですので、これにて議事を修了させていただきます。 

皆様のご協力で議事が円滑に進みましたことをお礼申しあげます。それでは委員長としての任を終わらせて

いただきますので事務局へマイクをお返しします。 

○事務局（彦田西尾保健所次長） 

 小原委員長、どうもありがとうございました。 

以上をもちまして、「令和５年度第１回 西三河南部東構想区域 地域医療構想推進委員会」を閉会とさせ

ていただきます。 

先程、連絡させていただきましたが、資料１－２は、回収しますので、机の上に置いてお帰りください。 

別に連絡をさせていただいておりますが、第２回の（地域医療構想推進）委員会を、来月 7月 18日（火）

に開催したいと考えています。御出席いただきますよう、お願いいたします。 

暑くなって参りましたが、交通事故等にはお気をつけてお帰りいただきたいと思います。 

以上をもちまして閉会いたします。 

 


